

王文超昨督查市容卫生时要求

集中力量加大力度 高标准扮美城区

本报讯(记者 聂焱)昨日上午,省委常委、市委书记王文超带领市爱卫办、市市政局、市园林局、市水利局、市行政执法局等部门负责人,再次对市区市容环境卫生进行督查,他明确要求,要集中力量,加大力度,加强管理,提高标准,坚持不懈地努力,使我市以靓丽的形象迎接八方宾客。

王文超一行重点对中原路、人民路、金水路、中州大道、花园路、迎宾路、江山路等主要道路、高速出入口和火车站地区、二七广场、郑东新区等重点区域进行认真检查,发现问题,当场指出并责成相关部门抓紧整治。

在察看火车站地区时,王文超要求,这里是市的窗口,路面保洁一定要做好。行至金水路省气象局门前,只见大门东侧人行道的树穴不太平整,王文超要求市园林部门要尽快把土规整好。来到京珠高速圃田出入口,看到周边环境有很大改观时,王文超表示满意,并叮嘱圃田乡主要负责人说,要建立长效管理机制,并及时做好环境美化。昨天是中州大道辅道通车的第一天,看到交通较为拥堵时,王文超当即责成公安部门抓紧设置交通标志,做好

交通疏通工作。

察看结束后,王文超指出,经过近段时间的整治,城市面貌发生了很大改观,但仍然存在不足之处,要继续加大督促检查力度,发现问题及时协调解决;要继续加强管理,防止乱贴乱画、乱堆乱放、乱倒垃圾等不良现象的出现;关键区域、道路、通道的卫生、绿化等工作要有针对性地采取有效措施,加紧实施整治;要继续加强与舆论宣传,营造浓厚氛围,树立郑州生机勃勃的城市形象。

市委常委、副市长穆为民参加督查活动,并对有关工作提出具体要求。

胡锦涛在参加首都义务植树活动时强调

开展植树造林 弘扬绿色奥运

吴邦国温家宝贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康参加



春意盎然。2001年以来,党和国家领导人已先后5次到这里植树。

上午10时许,胡锦涛等党和国家领导人来到公园植树点,参加义务植树活动。胡锦涛拿起铁锹,同首都劳动模范和北京市、国家林业局的负责同志一起铲土,一连种下一棵白皮松、一棵华山松和一棵紫玉兰。每种下一棵树,总书记都亲切地招呼少先队员,提起水桶给树浇水。胡锦涛一边种树,一边向有关负责同志询问这些年植树造林的情况,并叮嘱一定要落实责任,加强管理,提高树木的成活率。胡锦涛对大家说,全民义务植树活动,是动员全社会参与生态文明建设的一种有效形式。我们今天多种一棵树,祖国明天就会多添一片绿。全国人民持之以恒地开展植树造林,我国生态环境就一定能够不断得到改善。

植树活动结束后,胡锦涛等党和国家领导人又兴致勃勃地登上奥林匹克森林公园的最高点仰山山顶,察看近年来公园的绿化成果。放眼望去,整个奥林匹克森林公园草木葱茏,不远处的北京奥运会主会场“鸟巢”和国家游泳中心“水立方”格外壮观。看到这一带的环境如此优美,胡锦涛等十分高兴。胡锦涛说,现在离北京奥运会和残奥会越来越近了,我们要进一步弘扬“绿色奥运”理念,吸引更多的市民参与到植树造林、美化环境的活动中来,以良好的环境迎接各国体育健儿的到来。

左图4月5日,党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康来到北京奥林匹克森林公园参加首都义务植树活动。这是胡锦涛同大家一起植树。

新华社发

国际旅游小姐献爱心

河南童鹤获慈善小姐

本报讯(记者 李娜)昨晚,2008国际旅游小姐冠军总决赛慈善晚宴在郑举行,115名佳丽不仅给绿城带来了美丽和时尚,还用实际行动为慈善事业奉献出了自己的爱心。来自河南的童鹤获得慈善小姐的桂冠。

慈善晚宴由省广电局、省旅游局、郑州慈善总会、国际旅游小姐冠军总决赛组委会等单位主办。115个国家和地区的佳丽们拍卖自己带来的54件旅游纪念品,爱心人士慷慨解囊,昨晚共拍得9.53万元,这些拍卖资金将全部捐献给郑州慈善总会。

佳丽们带来的纪念品风格各异,有乌克兰风格的布娃娃、非洲风格的挂件、艾菲尔铁塔模型等,其中,河南漯河姑娘童鹤一把红木纸扇拍得4万元,是当晚拍卖的最高价。

省慈善总会会长李志斌,省慈善总会常务副会长、郑州市慈善总会顾问杨德泰,市领导郝建生、杨惠琴、李秀奇、王林贺、王薇出席了本次晚宴。

慈善义卖之后,这些佳丽们还进行了才艺表演。



奥运文化与黄帝文化同辉

奥运景观雕塑新郑巡展

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王建军)昨日上午,奥运景观雕塑亮相黄帝故里,开始为期一周的巡展。

昨日适逢双休日,黄帝故里景区游客如云,人气旺盛。208件造型各异、风格独特的奥运景观雕塑分列于轩辕桥南甬道两侧。记者看到,参观的人群中,学生明显居多,更有不少市民拿起相机、手机纷纷拍照留念,近距离感受奥运艺术魅力。

巡展的组织者之一、郑州市环境雕塑建设研究所所长李宗初表示,“奥运景观雕塑作品有三套,其中,此次展出的208件作品将由奥组委授权郑州市政府长期保留。据李宗初介绍,这批珍贵的雕塑之所以能“定居”郑州,得益于我市矢志打造雕塑艺术都市,坚持不懈努力争取,得益于河南作为“人口大省、文化大省、农业大省”这三个硬理由。

据了解,2008奥运景观雕塑方案征集及国际国内巡展是由第29届北京奥运会组委会立项管理的,此前已在郑州、开封进行巡展。

据新华社北京4月5日电(记者 孙承斌 邹声文)同植一片绿,共迎奥运会。5日上午,党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺

国强、周永康等来到北京奥林匹克森林公园,同首都劳动模范、奥运志愿者和少先队员代表一起植树。

今天是第24个首都全民义务植树日,

北京近200万干部群众前往各个植树点,加入植树造林、绿化首都的行列。

位于奥运会主会场北侧的北京奥林匹克森林公园里,杨柳吐绿,鲜花绽放,到处

郑州“全国绿化模范城市”昨日挂牌

今后将加快推进森林生态城市建设

本报讯(记者 刘俊礼 文 许大桥)春风送暖,百花争艳。昨日上午,郑州市荣获“全国绿化模范城市”挂牌仪式在市政府大楼前举行。省委常委、市委书记王文超,市长赵建才为“全国绿化模范城市”奖牌揭幕(右图)。市领导穆为民、李建华、栗培青、王林贺、岳喜忠参加挂牌仪式。这一国家级奖牌,使郑州“绿城”更加名副其实。

2006年以来,全市上下按照市委、市政府的要求,树立生态优先的发展理念,将创建全国绿化模范城市作为推进经济社会跨越式发展和构建和谐社会的重要载体,作为提高城市竞争力和改善民生的重要途径,全力推动森林生态城和城市绿地系统工程建设,城市建成区及近郊整体绿化水平显著提高(相关报道见4版)。

去年11月30日,我市被全国绿化委员会正式授予全国绿化模范城市的荣誉称号。4月3日下午,全国绿化委

员会在国务院小礼堂隆重召开表彰大会,市长、市绿化委员会主任赵建才代表郑州市,上台领取了“全国绿化模范城市”奖牌。

副市长、市绿化委员会副主任王林贺在讲话中指出,我市之所以能获得“全国绿化模范城市”这一殊荣,是市委、市政府对造林绿化事业高度重视的结果,也是市内五区、市绿化委员会各成员单位共同努力的结果。林业系统、园林系统的广大干部职工的扎实工作,是创建成功的重要条件。

王林贺表示,当前及今后一个时期,我市将加快推进森林生态城市建设,力争在明年年底前全面实现森林生态城市建设新增100万亩森林的目标;同时,从今年开始,全面启动林业生态市建设,力争用5年时间在林内范围内新增130万亩森林,使我市林业生态建设和城乡绿化水平再上新台阶。



两条快速路建设在即

专家昨论证规划

本报讯(记者 孟斌 实习生 周力凡)昨日,由市规划勘测设计研究院和东南大学交通学院编制的《郑州市京广路—沙口路、陇海路快速路系统交通工程规划方案》,接受了清华大学教授文国玮等8位知名专家的论证。市委常委、副市长穆为民出席。

到今年一季度,全市机动车总数已达107万辆,出行难、停车难等各类交通问题日益突出。为此,今年编制完成《郑州市城市综合交通近期建设规划》,根据规划,未来5年,郑州计划投入约490亿元的资金进行城市综合交通建设。京广路—沙口路、陇海路规划作为城市南北、东西向快速通道,是主城区快速路系统布局“一环两横一纵”的重要组成部分,主要功能为疏散市中心交通、缓解交通拥挤状况,加强城市南北、东西联系。

穆为民指出,郑州市将建设“市内外道路网络衔接良好、内外交通组织有序、结构合理、高效便捷”的立体化大城市交通体系,希望专家畅所欲言,为规划献计献策。

追踪报道

“保罗国际”价格欺诈被罚50万

二七区成立联合调查组介入调查

本报讯(记者 孙志刚 实习生 杨会军)继4月3日工商部门责令“保罗国际”停业整顿之后,昨日二七区物价局认定“保罗国际”构成价格欺诈,对该公司处以50万元罚款。据悉,这也是1月13日国务院物价处罚新规施行以来,我省对价格欺诈行为罚款最高的案件。

省市区三级物价部门联合调查后认定:保罗国际美容美发(河南)有限公司构成价格欺诈。物价部门认为,“保罗国际”在玻璃橱窗上

上使用“烫发98.00起”“染发98.00起”“标价方式:在价目表上使用‘烫发98.00起’‘染发98.00起’‘洗剪吹(高级发型师)38.00,水疗980.00’等标价方式,违反了价格法有关规定,构成价格欺诈。二七区物价局做出行政处罚:1.责令改正违法行为;2.处以罚款50万元。

昨日,二七区物价局已将“行政处罚听证告知书”“行政处罚事先告知书”送达“保罗国际”,并张贴于店门的玻璃上。物价执法人员表示,3日内该店有提起听证申

请的权利,下一步将下达处罚决定书,若拒绝执行将会申请法院强制执行。

记者从有关方面了解到,二七区政府已经成立由工商、物价、税务等部门组成的联合调查组,将对案件作进一步的调查处理。

因“天价”事件,两个受骗孩子的生活也受到干扰。张怡的家人告诉记者,昨日下午,两个孩子上街,被市民认出后拿相机拍照。记者还了解到,工商办案人员已询问他们有何赔偿要求。

市政府发出通告 加强渣土处置管理

为保持市容环境卫生秩序,杜绝工程渣土运输污染道路环境,针对目前工程渣土处置混乱、运输车辆沿途遗撒污染道路和私拉乱倒等现象,经市政府研究决定,即日起对工程渣土处置进行整治。现将有关事宜通告如下:

- 一、凡处置工程渣土的,应按规定报经环境卫生行政主管部门核准。建设工地、拆迁工地及城中村改造工地,未经核准不得处置工程渣土,不得使用未密闭的车辆运输工程渣土。
- 二、凡在市内通行的工程渣土运输车辆必须实行密闭化运输,并随车携带双向登记卡、行车证、驾驶证、养路费证明等证件。
- 三、所有建筑工地出入口要硬化路面,设置沉沙池和配置车辆除泥设施,确保出工地车辆不带泥上路污染路面。
- 四、各单位职责:

- 1.市执法局负责依法查处未经核准、未密闭、沿途遗撒污染路面和私拉乱倒工程渣土的违法行为。
- 2.市公安局负责依法查处无行车证、无驾驶证、车辆未年审及未按规定行驶的工程渣土运输车辆。
- 3.市交通局负责依法查处未缴纳养路费的工程渣土运输车辆。
- 4.市市政局负责依法对工程渣土处置的核准,指导各区对建筑垃圾车辆进行密闭改造、办理双向登记卡,确保所有建筑垃圾运输车辆实行密闭化运输。

即日起,凡未按规定经环境卫生行政主管部门核准,或不按规定的地点倾倒工程渣土或者运输工程渣土车辆沿途遗撒、车轮带泥污染路面的,按照《郑州市城市环境卫生管理条例》的有关规定予以处罚。

郑州市人民政府
2008年4月5日

